



म यस सि.वि.आइ.एल. क्यापिटल लिमिटेडको लगानी व्यवस्थापन सेवा प्रवर्द्धन गर्न ब्राण्ड एम्बेस्डर । म देश विदेशमा बस्नुहुने सम्पूर्ण नेपाली दाजुभाई तथा दिदि बहिनीहरुलाई यस सि.वि.आइ.एल. क्यापिटल लिमिटेडले प्रदान गर्ने लगानी व्यवस्थापन सेवा सुचारु गरि नेपालको पुँजी बजारमा आफ्नो प्रतिनिधित्व गर्दै लाभ लिन अनुरोध गर्दछु ।

**सि.वि.आइ.एल. क्यापिटल लिमिटेडको लगानी व्यवस्थापन सेवा**

लगानी व्यवस्थापन भन्नाले आफूद्वारा गरिएको लगानीको वैज्ञानिक व्यवस्थापन हो । लगानी व्यवस्थापन जोखिम र प्रतिफलको समानुपातीक मिश्रण हो जसमा लगानीका विभिन्न क्षेत्रहरुको पहिचान गरि वृहत अनुसन्धान, विकास तथा विश्लेषण पश्चात नाफादायक क्षेत्रको पहिचान गरि पुँजीको परिचालन गरिन्छ । समग्रमा लगानी व्यवस्थापनले पुँजीको औचित्यपूर्ण तथा विवेकपूर्ण परिचालनसँग सम्बन्ध राख्दछ ।

नेपालको धितोपत्र बजार सुधारोन्मुख दिशामा छ । बजारमा भएको केही सकारात्मक परिवर्तनहरु तथा आगामी दिनमा गरिने भनिएका विभिन्न कार्यहरु समयमा भएको खण्डमा नेपालको पुँजी बजारले गति लिने र लगानीकर्ताहरुको लगानीको सुनिश्चितता हुनेछ । शेयरको अनिवार्य अभौतिकिकरण, आस्वा प्रणालीको कार्यान्वयन, ग्रैर आवासिय नेपालीहरुलाई पुँजी बजारमा प्रवेश लगायतका गरिने भनिएका सुधारहरुले निश्चय पनि नेपालको पुँजी बजारको समृद्धिमा ठुलो टेवा प्रदान गर्नेछ ।

आजको उतार चढाव पूर्ण धितोपत्र बजारमा आफ्नो लगानीबाट अचित प्रतिफल प्राप्त गर्ने एक मात्र सहज, वैज्ञानिक तथा विवेकपूर्ण विधि आफ्नो लगानीलाई लगानी व्यवस्थापकबाट व्यवस्थापन गर्नु हो । सि.वि.आइ.एल. क्यापिटल लि. लगानी व्यवस्थापन गर्न नेपाल धितोपत्र बोर्डबाट

स्विकृति प्राप्त संस्था हो । कम्पनीले योग्य, दक्ष तथा अनुभव प्राप्त कर्मचारीहरुको अनुसन्धान तथा विश्लेषणको आधारमा न्युन जोखिममा उचित प्रतिफल दिने क्षमता राख्दछ । आफ्नो छुट्टै अनुसन्धान तथा विकास विभाग र लगानी व्यवस्थापन विभागको समन्वयमा लगानीकर्ताहरुको लगानीलाई उचित क्षेत्रमा लगानी गरि बढि भन्दा बढि प्रतिफल दिन संस्था निरन्तर तल्लिन रहेको छ ।

**सि.वि.आइ.एल. क्यापिटल लिमिटेडको लगानी व्यवस्थापन सेवाका फाइदाहरु**

- पुँजी व्यवस्थापनको वैज्ञानिक तथा गतिशिल विधि
- धितोपत्र बजारमा सहज पहुँच
- सम्पत्ति तथा पुँजीको अभिवृद्धि र समुचित प्रतिफल

- शेयरको अभौतिककरण, बैंक खाता सञ्चालन, शेयरको खरिद/विक्रि जस्ता प्रशासनिक भन्कटहरुबाट मुक्ति
- विशेषज्ञता भएको टोलीबाट विवेकपूर्ण तथा तर्कसंगत लगानीको अवसर
- न्यूनतम सेवा शुल्कमा गुणस्तरिय सेवा

### सि.वि.आइ.एल. क्यापिटल लिमिटेडको लगानी व्यवस्थापन सेवा कसरी लिने ?

**क.** विदेशमा बसोबास गर्नुहुने नेपाली तथा गैरआवासिय नेपालीहरुलाई नेपालको धितोपत्र बजारमा सरल तथा सुरक्षित प्रवेशको निम्ती यस कम्पनीले सेवा प्रदान गर्दै आई रहेको छ । इच्छुक लगानी कर्ताहरुले यस संस्थाको आधिकारीक वेवसाइट [www.cbilcapital.com](http://www.cbilcapital.com) मा गई आवश्यक फारम भरी इमेल वा फोन मार्फत सञ्चार गरेर पनि यो सेवा सुचारु गर्न सक्नुहुनेछ ।

**ख.** यदि तपाईं काठमाडौं उपत्यका भन्दा बाहिर बसोबास गर्नुहुन्छ भने सि.वि.आइ.एल. क्यापिटल लिमिटेडद्वारा उपत्यका बाहिरका लगानी कर्ताहरुको धितोपत्र बजारमा सहज पहुँचको समस्यालाई मध्यनजर गर्दै नेपाल अधिराज्य भरिका सिटिजन्स बैंक इन्टरनेशनल लिमिटेडका प्रत्येक शाखाहरुबाट लगानी व्यवस्थापन सेवा सुचारु गर्न सकिने व्यवस्था गरिएको छ । छिट्टै आफ्नो नजिकको सिटिजन्स बैंकको शाखामा सम्पर्क गर्नहोला ।

**ग.** यदि तपाईं काठमाडौं उपत्यकावासि हुनुहुन्छ भने यो सेवा सुचारु गर्न वडा नं. ३३, बाटुलेघर, डिल्लिबजार, काठमाडौं स्थित सि.वि.आइ.एल. क्यापिटल लिमिटेडको मुख्य कार्यालयमा वा सिटिजन्स बैंकको यहांहरुलाई पायक पर्ने कुनै पनि शाखामा गएर यो सेवाको उपयोग गर्न सक्नुहुनेछ ।